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Этот джемпер вяжется без швов сверху вниз.
Для  поднятия  горловины  спины  вяжутся
укороченные ряды.

Размеры  XS  (S,  M,  L,  XL,  2XL,  3XL).  На  фото
показан размер М.

Плотность  вязания:  21петля  и  30рядов=  10см
чулочной вязкой после блокировки.
Рекомендованная свобода  облегания 8-10см.  На
фото  показан  пуловер  с  прибавкой  на  свободу
облегания 12см.
Пожалуйста, проверьте свою плотность вязания
и подберите правильный номер спиц.

А- 42 (43, 44, 45, 46, 47, 48)см
В- 41 (42, 43, 44, 45, 46, 47)см
С- 97 (101, 104, 110, 114, 120, 124)см
D- 30 (32, 33.5, 36, 38, 41, 43)см
Е- 50 (52, 54, 56, 58, 60, 62)см.

Пряжа  Qing  Fibre  Merino  DK   (  100%
мериносовая  шерсть  суперуош,
187.5метров/ 100гр) 4 (4, 4, 5, 6, 7, 7)мотков
(МС).
Пряжа  Isager  Silk  Mohair  (75%  кид  мохер,
25% шелк, 212метров/ 25гр) 5 (5, 5, 8, 12, 16,
20)грамм (СС).

Спицы 4мм.
Дополнительно:  маркеры,  остатки  пряжи
контрастного цвета.

Сокращения:Сокращения:
м1л-  концом  левой  спицы  поднять
протяжку  между  спицами  спереди  назад,
провязать  полученную  петлю  лицевой  за

заднюю стенку

Немецкие укороченные ряды.Немецкие укороченные ряды.
Видео-урок  по  технике  можно  найти  здесь
https://www.youtube.com/watch?v=ovMlFwqsfl4
 1р  (ЛС)  лицевыми  до  обозначенной  петли,
повернуть  работу  на  изнаночную  сторону
2р (ИС) нить перед работой, снять первую петлю
как изнаночную, перенести нить над спицей за
работу и туго потянуть, формируя две ножки у
одной петли, так получается двойная петля (ДП).
Вязать  изнаночными  как  обозначено  в
описании,  повернуть  работу  на  лицевую
сторону.
3р (ЛС) нить перед работой, снять первую петлю
как изнаночную, перенести нить над спицей за
работу  и  туго  потянуть,  формируя  двойную
петлю,  вязать  лицевой  следующую  петлю  как
обычно
4р: когда вы вяжете над двойной петлей, вяжите
ее как одинарную петлю, провязывая обе ножки
петли вместе  лицевой с  лицевой стороны,  или
провязывая обе стенки петли вместе изнаночной
с изнаночной стороны.

Набор  петель  методом  обратной  петли
https://www.youtube.com/watch?v=5wJ9Nqe0qD0
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Нитью МС и спицами 4мм набрать 76 (80, 84, 88,
92,  96,  100)петель.  Поместить  маркер  и
соединить  работу  в  круг.  Ряд  начинается  по
центру  спины.
След ряд: изнаночными до конца.

Кокетка.
Перейти на нить СС (использовать только один
конец нити СС).
Первый ряд с прибавками: (2лиц, накид) повтор
до конца= 114 (120, 126, 132, 138, 144, 150)петель.
След ряд: (2лиц, 1лиц скрещ) повтор до конца.
Провязать лицевыми 7рядов.

Второй ряд с прибавками: ( 3лиц, м1л) повтор до
конца= 152 (160, 168, 176, 184, 192, 200)петель.
Провязать лицевыми 8рядов.

Третий ряд с прибавками: (4лиц, м1л) повтор до
конца= 190 (200, 210, 220, 230, 240, 250_)петель.
Перейти на нить МС.
Провязать 4ряда лицевыми.

Укороченные ряды ростка.
УР1 (ЛС) 40 (42, 44, 46, 48, 50, 52)лиц, повернуть
УР2 (ИС) ДП, изнаночными до маркера, маркер,
40 (42, 44, 46, 48, 50, 52)изн, повернуть 
УР3  (ЛС)  ДП,  лицевыми  до  маркера,  маркер,
лицевыми  до  ДП,  провязать  двойную  петлю
лицевой, 6лиц, повернуть
УР4 (ИС) ДП, изнаночными до маркера, маркер,
изнаночными до ДП, провязать двойную петлю
изнаночной, 6изн, повернуть 
УР5  (ЛС)  ДП,  лицевыми  до  маркера,  маркер,
лицевыми  до  ДП,  провязать  двойную  петлю
лицевой, 6лиц, повернуть 
УР6 (ИС) ДП, изнаночными до маркера начала
ряда,  маркер,  изнаночными  до  ДП,  провязать
двойную петлю изнаночной, 6изн, повернуть 
УР7 (ЛС) ДП, лицевыми до маркера начала ряда,
маркер,  лицевыми  до  ДП,  провязать  двойную
петлю лицевой, 6лиц, повернуть 
УР8 (ИС) ДП, изнаночными до маркера начала
ряда,  маркер,  изнаночными  до  ДП,  провязать
двойную петлю изнаночной, 6изн повернуть 
УР9 (ЛС) ДП, лицевыми до маркера начала ряда.
След  ряд:  провязать  лицевыми  один  круговой
ряд (провязывая двойные петли лицевыми при
приближении к ним).
Провязать лицевыми три ряда.

Четвертый ряд с прибавками: (5лиц, м1л) повтор
до конца= 228 (240, 252, 264, 276, 288, 300)петель.
Провязать лицевыми 8 (9, 9, 9, 10, 10, 10)рядов.

Пятый ряд с прибавками: ( 6лиц, м1л) повтор до
конца= 266 (280, 294, 308, 322, 336, 350)петель.
Провязать лицевыми 8 (9, 9, 9, 10, 10, 10)рядов.

Шестой ряд с прибавками: ( 7лиц, м1л) повтор до
конца= 304 (320, 336, 352, 368, 384, 400)петель.
Продолжить работу чулочной вязкой по кругу до
высоты детали кокетки 18 (19, 20, 21, 22, 23, 24)см
от центра наборного края переда.

Разделение тела и рукавов.
Нитью МС:
Ряд разделения: 48 (50, 52, 54, 56, 58, 60)петель,
поместить след 56 60, 64, 68, 72, 76, 80)петель на
держатель  петель,  набрать  6  (6,  6,  8,  8,  10,
10)петель  для  правой  подмышки,  провязать
лицевыми 96 (100, 104, 108, 112, 116, 120)петель,
поместить  следующие  56  (60,  64,  68,  72,  76,
80)петель на держатель, набрать 6 (6, 6, 8, 8, 10,
10)петель  для  левой  подмышки,  лицевыми  до
маркера= 204 (212, 220, 232, 240, 252, 260)петель.

Тело.
Продолжить работу чулочной вязкой по кругу до
высоты детали 19 (20, 21, 22, 23, 24, 25)см от края
подмышки (или до желаемой длины).

Резинка.
Спицами 4мм вязать резинкой (2лиц,  2изн) до
высоты детали 3см.
Закрыть все петли по узору.

Рукава.
Нитью МС и спицами 4мм, начиная от центра
подмышки, поднять и провязать лицевыми 3 (3,
3,  4,  4,  5,  5)петель  по  длине  наборного  края
подмышки, провязать отложенные 56 (60, 64, 68,
72,  76,  80)петель  рукава  лицевыми,  поднять  и
провязать лицевыми 3 (3, 3, 4, 4, 5, 5)петель по
длине  наборного  края  подмышки,  поместить
маркер начала ряда, соединить работу в круг= 62
(66, 70, 76, 80, 86, 90)петель.
Продолжить работу чулочной вязкой по кругу до
длины рукава 41 (42, 43, 44, 45, 46, 47)см от края
подмышки (или до желаемой длины).

Ряд с убавками:
только для размеров  только для размеров  XS (XL, 2XL)XS (XL, 2XL): (1лиц,
2п  вместе  лиц)  повтор  до  последних
8петель, 2п вместе лиц 4раза

только  для  размеров  только  для  размеров  S  (3XL)S  (3XL):  (1лиц,  2п
вместе лиц) повтор до конца
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только  для  размеров  М  (L)только  для  размеров  М  (L):  (1лиц,  2п
вместе  лиц)  повтор  до  последних  4х
петель, 4лиц.

Теперь на спице 40 (44, 48, 52, 52, 56, 60)петель.

Резинка.
Спицами 4мм вязать резинкой (2лиц,  2изн) до
высоты 2см.
Закрыть все петли по узору.

Кромка горловины.
Нитью  МС  и  спицами  4мм  поднять  петли
наборного края и свободно закрыть их.
Или вы можете использовать закрытие петель с
помощью крючка https://www.youtube.com/watch?
v=11NFcvnBmio

Завершение.
Заправить  свободные  концы  и  заблокировать
изделие по схеме.
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